

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. szeptember 25-én a Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó termében 16.00 órakor kezdődő rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Takács József polgármester
Boór Miklós alpolgármester
Böröczky Szilárd
Kertész Adél
Rajczi Gusztáv Balázs
Szomorú Szilárd települési képviselők

Meghívottak:

Dr. Kelemen Csilla jegyző
Szántóné Pesti Amália jkv.

Távolmaradását előre jelezte:

Mórocz Viktor és
Rajczi Gusztáv Balázs képviselő

Takács József polgármester üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből 5 fő jelen van, ezért az ülés *határozatképes*, és azt megnyitja.

Takács József polgármester ismerteti a napirendi pontokat, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad.

- 1. Az állattartásról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése**
Előterjesztő: Dr. Kelemen Csilla jegyző
- 2. Egyéb aktuális ügyek**

A képviselő-testületi ülés a napirendek tárgyalásával folytatódott.

- 1. Az állattartásról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése**
Előterjesztő: Dr. Kelemen Csilla jegyző

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja a jogszabályok változása folyamatosan szükségessé teszi az önkormányzat rendeleteinek felülvizsgálatát, szükség szerinti módosítását, hatályon kívül helyezését. Az Alaptörvény 32. cikk (3) bekezdése értelmében az önkormányzati rendelet más jogszabállyal nem lehet ellentétes. Balatonszemes Község Önkormányzata a 27/2003.(XII.15.) rendeletével szabályozta az állattartást a községben. A szabályozás kiterjedt az állattartáshoz szükséges telekméretekre és a tartható egyedek számára is. Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről szóló 2008. évi XLVI. törvény 6. § (6) bekezdése szerint mezőgazdasági haszonállat tartása önkormányzati rendeletben nem korlátozható. Ezt a rendelkezést a jogalkotó 2012. március 30-án léptette hatályba. A hatálybalépést követően a helyi állattartási rendeletet

hatályon kívül kellett volna helyezni a Képviselő-testületnek. A helyi rendelet jelenleg hatályos, de rendelkezései nem érvényesek, mert magasabb szintű jogszabállyal ellentétesek. Javasolja, hogy az előterjesztéshez mellékelte rendeletet elfogadni szíveskedjenek.

A fentieket követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2017. (IX.25.) önkormányzati rendelete
az állattartásról szóló 27/2003.(XII.15.) önkormányzati rendelet
hatályon kívül helyezéséről**
/A rendelet szó szerinti szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

2. Egyéb aktuális ügyek

Takács József polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Rigó István ügyvezető igazgató 5 millió forintos megtakarítást ért el a Kft-nél. Ebből az összegből szeretnének vásárolni egy utcaseprő, és lombszívó gépet. A közmunka program jövőre korlátozva lesz, ezért is gondoltak az említett gépek vásárlására. Sikerült találni megfelelő gépeket, amelyekről fényképeket mutat a képviselő-testületnek, és kéri, válasszák ki, melyiket vásárolják meg.

Boór Miklós alpolgármester a nagyobb gép vásárlását javasolja, ami kb. 4,8 millió forintba kerül. Úgy véli, azzal jobban járnának.

Takács József polgármester elmondja, a kisebb csak alapgép, az is 2 millió forintba kerül. Ő is a nagyobbat venné meg, annak ellenre, hogy mindkettő jó állapotban van.

Böröczky Szilárd képviselő egyetért az előtte szólókkal. Példaként megemlíti, hogy egy szüretelő kombajn ára 70-100 millió forint között mozog.

Szomorú Szilárd képviselő támogatja a vásárlást, a képek alapján megfelelőnek találja a gépet. Véleménye szerint, ha több helyre elmennének másik gépeket megnézni, és mégsem találnának jobbat, az utánjárás plusz pénzbe kerülne.

A fentieket követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
209/2017. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a „Szemesért” Nonprofit Kft ügyvezetőjének szándékát, hogy egy darab Bokimobil multifunkcionális kommunális gépet vásároljon maximum 5 millió Ft összegért a „Szemesért” Nonprofit Kft 2017. évi költségvetésének terhére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert e határozat közlésére.

Határidő: 2017. október 15.

Felelős: Takács József polgármester

Mivel több kérdés, javaslat hozzászólás nem volt Takács József polgármester megköszönte az ülésen való részvételt és a nyilvános ülést 16 óra 20 perckor bezárta.

Kmf.


Takács József
polgármester




Dr. Kelemen Csilla
jegyző